

Посещение Верховным Лидером министерства информации и выставки достижений солдат невидимого фронта имама Замана (ДУАП) - 3 /Mar/ 2011

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром посетил Министерство информации и принял участие в выставке достижений солдат невидимого фронта имама Замана (Да Ускорит Аллах его Прибытие, впредь – ДУАП). Верховный Лидер также встретился с руководителями, специалистами и работниками министерства информации.

В самом начале посещения министерства информации Лидер Исламской революции, прочитав молитву Фатиха, с уважением почтил память трех бойцов Священной обороны у могил этих шехидов на территории министерства.

Затем Его Светлость осмотрел выставку достижений министерства информации, вплотную ознакомился со спецификой работы и достижениями различных отделов министерства информации.

Высоко оценивая искренние усилия и старания солдат невидимого фронта имама Замана (ДУАП), Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с руководителями, специалистами и сотрудниками министерства информации отметил, что это министерство получило закалку во времена Исламской революции. Верховный Лидер сказал, что «министерство информации при поддержке своих религиозных и ответственных, компетентных, чутких и революционных сил имеет большие заслуги перед Исламской революцией. И сегодня это министерство является мощным плацдармом борьбы и джихада на арене информационной войны в мире».

Указывая на стиль деятельности информационных структур Исламской Республики Иран, который формируется в руках правоверной и революционной молодежи, Его Светлость отметил: «Выдающейся особенностью и привилегией информационных структур Исламской Республики Иран является их национальное своеобразие и отсутствие повтора или копирования мировых стандартов в деятельности информационных комплексов».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что вышедший из горнила Исламской революции информационный комплекс – неотъемлемая часть всеобщего старания и упования на Всевышнего. Его Светлость сказал: «Принимая во внимание выдающиеся особенности этого комплекса, министерство информации всегда должно в высшей степени быть привязанным основам и принципам Исламской революции и соблюдения ограничений, предписанных шариатом и законом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил, что привязанность и следование закону и управлению чрезвычайно важны, необходимы обязательства, набожность, благочестие, законопослушание и надежда на будущее. Верховный Лидер подчеркнул необходимость глобального, стратегического и глубокого видения министерством информации, а также отметил, что в этом министерстве подготовлены весьма хорошие и долгосрочные проекты, однако и по другим актуальным аспектам следует разрабатывать всеобъемлющие стратегические проекты, поскольку наиглавнейшая задача этой структуры состоит в подготовке долгосрочных и всесторонних проектов.

В числе других вопросов, которых в своей речи коснулся Верховный Лидер, были, в частности, вопросы сохранения солидарности в министерстве информации, потребности во фракционном и многостороннем видении, проявления внимания и чуткости перед влиятельностью противника и извращенных идеологических и политических тенденций, а также использования уже проверенной практики и опыта. В своем выступлении Лидер Исламской революции рекомендовал руководителям, специалистам и сотрудникам министерства информации общение со Священным Кораном, совершение намаза, чтение «Нахджуль-Балага» и «Сахифейи-Саджадийя», советуя опираться на божественные значения этих книг и

нравственность.

Высоко оценивая деятельность министра информации, Его Светлость также отметил, что нынешнее ежедневно растущее исламское пробуждение в регионе является чрезвычайно великим событием. Верховный Лидер сказал, что «сегодняшние перемены в регионе непременно окажут свое влияние на будущее всего мира, именно поэтому следует очень активно и точно отслеживать эти изменения, подвергая скрупулезному анализу различные проявления».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что нынешнее исламское пробуждение в регионе вдохновилось победой Исламской революции в Иране и стойкостью иранского народа. Верховный Лидер добавил: «Империалистический фронт во главе с Америкой отлично понимают, что эталоном для подобного народного движения послужила Исламская революция в Иране. Именно поэтому они прилагают все усилия преподнести этот пример миру как неудачный и пораженческий, хотя перед лицом величественного многомиллионного народного движения 22 бахмана они потерпели фиаско».

В своем выступлении на этой встрече министр информации Ходжат-уль-Ислам Гейдар Мосаллахи, указав на успехи министерства информации в течение последних лет, отметил, что они являются результатом присутствия и участия правоверной молодежи в общем потоке революционных сил, имеющих большой опыт. Он сказал, что «привязанность к исламским революционным ценностям, национальное своеобразие знаний и специальностей являются двумя яркими особенностями деятельности министерства информации, которые послужили причиной перемен в различных технических и информационных аспектах».

Обращая внимание на «холодную войну» врагов и произошедшие в последнее время изменения в регионе, Ходжат-уль-Ислам подчеркнул, что сегодня солдаты невидимого фронта имама Замана (ДУАП) имеют весьма высокий потенциал и широкие возможности, потому что в распоряжении министерства имеются опережающие время передовые технологии и подходы.

На встрече также была совершена полуденная и вечерняя молитва под имаматом Его Светлости Аятолла Хаменеи.